

国内首只保本基金 下周一将开放申购

国内首只保本基金——南方避险将于6月29日开放申购。南方基金昨日认为,南方避险基金打开申购意在测试投资者对市场的真实看法,以便布局下半年的基金营销计划。公司预计此次申购的募集金额将不超过40亿元。南方基金昨日表示,不管是从渠道还是公司的客服中心的反馈来看,近期咨询保本基金的投资者络绎不绝。由于6月29日开始的申购期是南方避险今年最后一次开放申购,南方避险又有50亿份的规模限制,不少投资者开始担心“买不到”。从这一情况看,当前投资者并未像不少人预期的那样,风险偏好因市场上涨而急剧转变,依旧谨慎,寻求资金安全的投资者也不在少数。

快报记者 安仲文 黄金滔

每10份派发红利0.10元 国泰双利债基分红

国泰基金6月23日发布公告,决定以截至6月18日的可分配收益为基准,对旗下国泰双利债券基金实施成立以来的第一次分红,A类和C类基金份额每10份基金份额派发红利0.10元。此次分红权益登记日和除息日为6月26日,红利分配日为6月29日。国泰双利债券基金成立于今年3月11日,至今成立仅3个月有余,但其业绩表现却可圈可点。截至6月19日,国泰双利债券基金A类在过去三个月的收益率为2.6%。根据好买基金研究中心数据显示,该基金在5月份28只二级债基中位列第1位,当月净值回报为1.99%。公告显示,该基金在6月18日已实现可分配收益近2400万元,表现出良好的收益能力。

快报记者 施俊

中信稳健理财计划 震荡市寻找避风港

近期,在IPO重启消息的冲击下,沪指一路追涨到2800点之上,但股市不确定因素仍很多,面对震荡市怎样保持收益的稳定成为投资理财的普遍选择。中信银行依托中信集团这一金融平台,推出了稳健理财计划。据悉,稳健理财计划主要投资方向为金融同业存款、货币市场基金、债券基金、优质信贷资产投资和优先信托贷款投资、信托计划中固定收益类投资品一网打尽,为投资者构建了稳健的理财组合。另外,稳健理财计划还具有资产高流动性的特点:产品每日开放预约申购,每月固定时段开放预约赎回,可满足流动性需求。

快报记者 斯夫

江苏商业车险理赔数信息共享平台启用,理赔次数多保费掏得多

车主质疑保险公司搞价格联盟

近日,江苏商业车险理赔数信息共享平台正式上线,这个共享平台的目的是共享以往的理赔信息以“奖优罚劣”、通过“黑名单”打击骗保。不过,对普通车主来说,如果前一年出险多,那么,第二年想少掏保费恐怕不行了。有人质疑,这是保险公司之间的价格联盟。

保险公司: 理赔记录如今一览无余

记者从多家保险公司了解到,商业险的理赔信息本周已实现联网,联网平台纳入了车主两年内信息,多次理赔的车主不可能再通过更换公司的方式避高额保费。现在开始,如要更换保险公司,投保前要进行信息查询。一家财险公司的工作人员介绍,如果在上一年度理赔1至2次,新保单保费不再打折;理赔3次,保费上浮10%;理赔4次,保费上浮20%;理赔5次及以上,保费上浮30%。而对于不更换保险公司的客户,则要据理赔次数和理赔金额来核定新保费。

“以前我们就希望能做到上年度出险次数对应下年度保费浮动的‘奖优罚劣’,但软硬件条件还不成熟,现在可以彻底实施了”。都邦保险的相关负责人表示。现在,通过任一车子的车牌号和车架号,就能查询到该机动车出险理赔情况,并成为续保时费率浮动的依据。

车主: 保险公司在搞价格联盟

目前,全国仅江苏施行

了这个信息平台,因此,有车主表示,完全可以到省外投保,一年以后再回归省内,这样保险公司也无法获得前一年的理赔信息。对此都邦财险的上述负责人表示,如果江苏车主到安徽投保,目前相关信息的确实无法通过平台查询到,不过,目前全国通赔的保险公司就几家,大部分财险公司都无法做到省外的理赔。虽然通过一些代理机构也能进行赔付,但理赔手续可能会比较麻烦。

对于这个共享平台的上线,许多车主感到无法接受,原本只要换一家公司就能成为“身价清白”的人,现在每一次理赔都十分透明,甚至有车主认为,这是保险公司、保险行业内的价格联盟,是一种垄断行为。据了解,车险业务多年来都处于亏损状态,这似乎成为各个保险公司积极开通信息平台的潜在动力。车主陈先生昨天向记者表示:“本来我可以每年选择不同的保险公司,通过这样的选择来降低自己的保费,而现在,虽然同样可以选择保险公司,但选择的意义不大了,因为各家公司给我的保费价格可能都差不多。”

专家: 刺激车主的行车安全

对此,江苏保险学会的相关专家对此并不赞同,车险业务的亏损的确是事实,不过,他认为,公开理赔信息的优点十分明显。车险客户及时查询个人出险及理赔信息,能够了解费率浮动情况,交强险保费可随车辆出险次

数进行上调和下浮,车辆真实准确的理赔记录和本车的交强险保费紧密相关。该系统的推出,将能帮助车主了解自己车辆的理赔情况,在购买车险的时候心中有数;同时,可防止在客户不知情的情况下,车辆被不法机构或个人利用,用以制造假赔记录与车辆实际出险情况不相符合时,可向相关部门举报投诉。

当然,这也为今后商业车险费率与理赔记录挂钩打下基础,提高车险经营效益。另外,通过规范风险因子使用来奖优罚劣,可以提升行业管理能力,也刺激车主的行车安全。

律师: “奖优罚劣”值得商榷

江苏致邦律师事务所徐培律师认为,对照相关法律规定,江苏商业车险理赔数信息共享平台的推出并不构成垄断行为。但在平台的基础上,保险公司制定“奖优罚劣”的规则则值得商榷。“谁是这个规则最大受益者,大家都能看出来”。

徐律师表示,《机动车交通事故责任强制保险费率浮动暂行办法》明确规定以有责任道路交通事故的次数作为保费升降的依据,目前一些保险公司却将理赔次数作为保费升降的依据欠妥当。可见该规则的制定须有相关法律依据,主管部门进行监管同样必不可少,避免侵害消费者利益行为的出现。

快报记者 张波

“打新股”如何提高收益率

新股开闸,下周一投资者就可以申购新股“三金药业”。“打新股”具有收益相对稳定,风险较小的特点,特别受各类投资者的青睐。不过,打新股还是有一定窍门的,为帮助投资者提高新股申购的收益率,记者特地采访了国泰君安南京太平南路营业部证券分析师吴华鹏。

据吴华鹏介绍,2000年以来,一共有556家新股上市,首日平均涨幅达129%。由于新股上市首日不设涨跌幅限制,因此吸引了很多投资者参与。新股首日上市之所以有这么大的涨幅,是因

为新股发行的价格一般低于同类上市公司市场价,而新股上市第一天往往是价格回归甚至溢价的过程。

而最新的新股申购制度显示,每个账户网上申购最多不超过千分之一。据传,监管部门拟根据股票发行规模的不同,对单一股票投资账户的申购额度进行限制。这对散户而言是利好,有利于提高中小散户的中签率。

从申购收益率分析,发行市值较大,成长性较好的交通运输、医疗及电子信息类公司,由于首日涨幅较大,中签率又较高,申购收益率

排在前列;而发行市值较小,业绩较差的旅游、农林牧副渔及建材类公司,由于首日涨幅较小,中签率又较低,申购收益率也较低。另外,在具体进行不同新股申购时,还要多分析公司自身未来的发展状况、行业地位、竞争能力、财务状况等,把握公司真实的投资价值,从而更为准确判定公司上市后的走势。

为帮助投资者解决打新股中遇到的问题,国泰君安证券将在本周六6月27日举行一次新股知识讲座,带领投资者了解“打新股”的窍门。

快报记者 王海燕

上周基金开户数创12周来新高

上周市场延续之前升势,上证综指收出5连阳并企稳2800点,投资者入市热情不断高涨,基金开户数上周突破6万户,创下12周以来新高,这也是今年以来第2大单周基金开户数。

中登公司昨日最新公布的数据显示,上周沪深两地基金开户数达到61895户,相比之前一周增幅逾1成。随着行情的持续演绎,在刚过去的几周,基金开户数呈现出逐步攀升的

态势,从每周4万多户上升至5万多户,上周再度突破了6万户,表明新基金入场意愿不断增加。

值得注意的是,上周封基开户数陡然增加至1012户,相比之前每周500左右的开户数大幅增加。封闭式基金在经历“补涨”行情之后,折价率已经大幅降低,分析人士认为,封基折价率进一步降低空间不大,后市应该控制风险。

快报记者 吴晓婧

华夏沪深300指数基金获批发行

华夏沪深300指数基金日前获准将于近期发行,这是华夏基金今年推出的首只新基金。

此次华夏推出沪深300指数基金引起了业内的很大关注,这源于华夏在指数基金投资和创新方面的丰富经验。早在1999年7月,华夏就推出了优化指数型基金——华夏复兴和封闭式基金,从这个角度来看,华夏已拥有十年丰富的指数基金运作经验。作为境内首只ETF基金管理人,华夏基金于2004年12月、2006年6月相继

推出了华夏上证50ETF及华夏中小板ETF。截至2009年6月19日,两只ETF自成立以来,累计净值增长率分别达到198.80%、112.30%。

由于指数基金既适合作为长期资产配置,又适合作为短期波段操作工具,在国外,它的投资价值早已被投资者认可。以美国为例,大约14%的家庭至少持有1只指数基金,大约31%的持有共同基金的家庭至少持有1只指数基金。

快报记者 王文清

兴业磐稳增利债券型基金获批

兴业全球基金旗下第一只债基——兴业磐稳增利债券型基金已于日前获批即将上市发行。据不完全统计,今年以来国内已发行了14只债基。进入5月份,债基一改颓势单月收益超过了前4个月的业绩。据WIND数据显示,截至5月21日,有25只债基单位净值上涨超过2.25%,跑赢银行1年期定期存款利率。国金证券基金分析师表示,在适度宽松货币政策延续的背景下,流动性将支撑债市维持

高位,阶段性与结构性机会依然存在。同时,预计新股申购将给一级债基带来一定投资机会。

据悉,即将发行的兴业磐稳增利债券基金,投资债券比例不低于其资产的80%,可转债投资比例不高于50%,另外0%-20%的资产用于申购新股和投资权证,不从二级市场买入股票。其申购的新股、增发股或者投资权证,将在上市后5个交易日内在卖出。

快报记者 徐婧婧

弃用2、5 一彩民痛失1600万大奖

为讨个好彩头,一些不吉利的、难听的彩号往往会遭到彩民弃用。淮安彩民老王前不久在投注大乐透09067期时也遇到了这样的情况,彩号组合“2、5”因为比较“难听”被他弃用了,谁曾想这顺手一弃让他错失了1600万的大奖。

6月13日这天,老王仔细分析过大乐透近期走势之后,他先敲定了两组前区号码,而后区号码他首先选择了“5”,“2”和“9”则是备选号码,由于后区需要两个号码,老王又

是单式投注,所以必须二选一。究竟是“2、5”组合,还是“5、9”组合呢?老王为讨个吉利,两注号码的后区全部选用了“5、9”。没想到,当期的开奖号码为“03-06-25-28-32+02-05”,老王选对前区,后区还是错了一个号,最终只中了二等奖。如果他选择所谓难听的“2、5”组合,那么中奖额将是惊人的1600万。

通讯员 郑俊春 快报记者 张波

Table with multiple columns: 封闭式基金昨行情, 开放式基金昨净值. Includes columns for code, name, closing price, change, and net value.